
MR vergadering 06-03-2024 

Aanwezig: Yvonne (voorzitter), Esther (directie), Karin (notulist), Linne, Petra 

 
 

1. Opening 
Iedereen wordt welkom geheten.  

 
2. Vaststelling van de agenda en aanmelding rondvraag 
Extra agendapunt: stand van zaken personeel 

 
Extra bespreekpunten voordat we aan de agendapunten beginnen:  
- MR wil meer zichtbaar zijn voor ouders middels een vaste rubriek in de nieuwbrief.  
- MR informatie op de website is geüpdatet.  
- De MR oudergeleding zal aankomende keer op de foto gaan bij de schoolfotograaf. Op deze 

manier ontstaat er een eenheid op de website. 
- De MR zal een vacaturetekst aanleveren voor de werving van een nieuw MR lid 

(oudergeleding).  
 

3. Notulen vorige vergadering 17 januari 2024 + openstaande acties 
Notulen worden goedgekeurd 

 
4. Korte update Vijf Gelijke Dagen Model 
- De brief naar ouders met het besluit van de MR n.a.v. de ouder- en lerarenpeiling om niet 

mee te gaan in spoor 1 is verstuurd. Adviezen vanuit de Lierse MR-en aan de werkgroep 
worden teruggekoppeld.  

- De werkgroep organiseert voor directieleden op 22 april een rondgang langs scholen die al 
werken met het Vijf Gelijke Dagen Model om hier vragen te kunnen stellen.  

 
5. Stand van zaken accommodatie 
- Planning voor de oplevering staat na de bouwvak. School heeft dan nog een aantal weken 

nodig om de puntjes op de i te zetten.   
- De planning voor de verhuizing zijn de 3 dagen voor de herfstvakantie + de maandag na de 

herfstvakantie. Dit is een planning en dit kan dus nog verschuiven.  
 

6. Stand van zaken personeel 
- Er is een vacature uitgezet voor een onderwijsassistent voor 5 dagdelen 
- Er is een vacature uitgezet voor een onderbouw leerkracht  

 
7. Activiteitenplan MR 
Er wordt gewerkt aan een MR Activiteitenplan. Hier willen we vanaf volgend schooljaar mee aan 
de slag, zodat we een houvast hebben van o.a. welke stukken in welke periode behandeld 
dienen te worden.  

 
  



8. Rondvraag  
Tijdens de volgende vergadering zullen we de evaluatie van het jaarplan, het jaarverslag en het 
concept jaarplan 2024 bespreken.  
De schoolgids wordt normaal voor de zomervakantie vastgesteld. Dit wordt uitgesteld tot na de 
verhuizing in het najaar. De gegevens op www.scholenopdekaart.nl zullen wel geüpdatet 
worden.  

 
 

9. Volgende vergadering 
Woensdag 17 april 2024 
 
Voorlopige agendapunten: 
- Evaluatie jaarplan 2023 
- Jaarverslag  
- Concept jaarplan 2024 
- MR Activiteitenplan definitief maken 

 

http://www.scholenopdekaart.nl/

